

В Таганроге практически завершены работы по подготовке к празднованию 150-летнего юбилея Антона Чехова, которые начались три года назад.

«Мы уже завершили работы по ряду культурных объектов, связанных с именем писателя, – сообщила на пресс-конференции министр культуры области Светлана Васильева. – Завершена реставрация Таганрогского театра, закончены работы по пристройкам к этому театру, отреставрирован памятник Чехову и прилегающий к нему сквер, а также Домик Чехова и дворик Литературного музея».

Как заверила Светлана Васильева, уже в скором времени будут окончены ремонтные работы в Лавке Чехова. В данный момент в городе идет организация южно-российского центра в литературном музее-гимназии имени Чехова.

Помимо этого в Таганроге проведены работы и по благоустройству самого города, ремонту дорог и развязок.

«Сделано все, чтобы город был готов к приезду туристов», – подчеркнула Светлана Васильева.